N O = 3> M- MM KNI AN

OMmRON

HEE-SA102 J:~wo0usy [74F 1 I-5midH]

/ -
53
WARTE
(B : mm)
[T6 ] ]!
B ol " e s il
6 JI l
17
16
- 14+g.24> c
——12.6 — M
3t} [ 7/&%\? N
BrtA_ || A /
i 0.50.1 -
—— T»,f Setp (XUvhiE)
‘ 2-R1
r—jrd
BtAll 4 o0s
k7.624
WEBB ~7.240.1~|
1.25+0.1—
) P N
PIER E & H_EE} ‘ {E‘
501 rH i
KO— ——O¢ 1 2-R0.2
A \ E
Z#i I# 240775
AQ— L— o€
Wi fRL T FZ i
A 7/ —=F
K VAN
C avrsy
E I3Iv¥ FRELR ETHERETE02LT 2,

BETHH L UXERIFME (Ta=251C)

W5

o7/ F 2T — ¥ HUTUFE

o 7)) MM LR

® 577

BoEe (A1) v ME0.5mm)

WX R KEE (Ta=25C)

H H L5 EAGIE | HAAL
5 JIE A b IF 50 *1| mA
Y % v R JE FE 1Fp 1 *2| A
L oL & £ VR 4 \Y

IV S HER VCEo 30 \%
| 13vy-aVyyHERE | Veco — \Y%
Zaﬁ a L sy B Ic 20 mA

a vy vy |k Pc 100 *1| mW
BoOME RO Topr -25~+ 85| C
" m Tstg =30~+100| C
A A TR E Tsol 260 *3| C

*1 JEPIREA25C 2Bz 55613,

72E

e e E &

T
I
Y

*2 JOVANE=10s. #K L 100Hz
*3 (LA ZRFEEHNIZ 10F BN

B Y2 M A o
TH H v BT ES 4
MIN. TYP. MAX.
JIE A £ | Vr — 1.2 1.5 V | IF=30mA
%%
1?'? $Uil 1 IR — 0.01 10 A | VR=4V
il
¥ — 7 %Lk E AP — 940 — nm | [F=20mA
G o il Io 0.5 — 14 mA | [F=20mA, Vce=10V
iR oA Wl Ip — 2 200 nA | Vce=10V, 0/x
?ﬁl? W & G| Ieak — — — 1A
il
a7y -TIvAH — —
# i = E Vce(sat) — 0.1 04 \Y IrF=20mA, [L=0.1mA
¥ — 7 o hEE R E AP — 850 — nm | Vce=10V
= . - Vee=5V, RL=100Q
F+ iy M| tr 4 7S | [ =smA
. " " - Vee=5V, RL=1000Q
F i 153 | tf — 4 1S | [ —sma

104




OMRON EE-SA102

WER - 4FIEETR

1. IBEF# - L 7 2IBROBEERE X2. lgER—IEEEFE (TYP.) X3. S ER—IEERIFE (TYP.)
JE 60 150 5 I§ 60 % 20 T
5 Lz 5 Ta=25C
:17? I é :IE II: 18 VeE=10V ]
50 g A 50 A
© = z Ta=—30C !II ™ 1
Po \
40 ke 100 40 Ta=T25C 1 P
\ Ta=+70C H 12 /r
30 N \ 30 10 /‘
\\\ l . L~
20 \ 50 20 6 4/
l ] I 4 e
10 10
/} / , //
0 0 0 L/ 0
40 -20 0 20 40 60 80 100 0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 0 10 20 30 40 50
BE8ETa (C) IEEEVF (V) JIEEFIF (mA) g
=
[y
X4. XER—IL 74 - I3y 4AEEHHE (TYP) 5. B A ER—BEREFE (TYP.) Xe. BEER—ERBESFE (TYP.) b4
j.*,E 20 T T 8120 I g
# 18 Ta=235¢C o IF=20mA e
IL F3 Vce=5V %
A w110
16 I
% E
14 =
Lon 100 g
12 1r=50M" | an=
| /| A
10 = Tr=40mA +——] 90 1
. ________T——-r——;' 1 / O
I[F=30mAT—] 7
L v 2
6 fm— 80
L 0.1
IF—meA
. =
Ir=10mA 70 0.01
> Fadiml:
0 ‘ ‘ 60 ooor L T T T [ [ [ [ T T 1
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 40 20 0 20 40 60 80 100 730 20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Ly &-I3y 2MEEEVCcE (V) BEEBETa (T) BEEETa (CT)
(7. SERE—SFIRnAFE (TYP.) X8. A EFE (TYP.) X9. A EFE (TYP.)
510,000 =7 ;fgmo T ;ﬁmo T T
= Ta=257C H] IF=20mA IF=20mA
HF:% Tar29CH 1: Vce=10V % Vce=10V
tr 100 Ta=25C —| #100 Ta=25C ——
u L (L) 1 N
#51,000 % — 0+ % \ |
80 4] 80 ~
Tx
Ry
100 60 \ . 60 \ d 11 ih
40 \ - 40 \ I ' I
P
‘ - \ \
i 20 \ 20 \
. N
o1 0.1 05 -025 0 025 05 075 1.0 20 15 10 05 0 05 10 15 20

1 10
AFERAL Q) EERd () $E8d (mm)
X10. FE& RFREHEIE [E135

)\730 | | TIF1I-2RESEN

Vce '

A 13.704

17+0.2

- = pE IEREEE BIC/NURLZDENEIICLTLEZEW,
2HEICDOVTIR, FHXDBEBEICEBR L TITRES L,

105





